

Sažeta lista rangiranih projektnih prijava za projekte javne vodoopskrbe

MIS broj	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Ukupno bodovi
74	Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Zagreb	Razvoj sustava vodoopskrbe (Aleja Bologne) i Odvodnje (I. etapa SCADA odvodnje) Grada Zagreba	93
103	VODOVOD d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom Zadar	Izgradnja i sanacija dijelova sustava javne vodoopskrbne mreže na području aglomeracije Zadar	71
15	IZVOR Ploče, javna ustanova za komunalne djelatnosti	Poboljšanje vodoopskrbe na području grada Ploča	69
97	Istarski vodovod d.o.o.	REKONSTRUKCIJA I IZGRADNJA DIJELA VODOOPSKRBNOG PODRUČJA ISTRA	69
2	Vodovod Pula d.o.o.	Rekonstrukcija postojeće vodovodne mreže u naselju Banjole sjever	68
22	Hvarski vodovod	Izgradnja vodosprovodnika Vrisnik-Svirče	68
107	Metković d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda	Rekonstrukcija dijela Vodoopskrbnog sustava Metković	67
79	Moslavina d.o.o.	Magistralni vodovod Kutina – Lipovljani i Vodospremnik i crpna stanica Torovi	67
83	Vodorad d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju	Rekonstrukcija i proširenje vodocrpilišta "Đurđenovac" Q=40 l/s i izgradnja vodovodne mreže naselja Lipine	66
112	Komunalije d.o.o. Đurđevac	Izgradnja i rekonstrukcija vodovoda i odvodnje u aglomeraciji Đurđevac	66
89	Baranjski vodovod d.o.o.	Proširenje vodospremnika (V=1.500m ³) Beli Manastir	65
46	Vode Jastrebarsko d.o.o.	Izgradnja magistralnog cjevovoda "Izvorište Sopote-pk Prilipje"	65
58	Tekija d.o.o. za obavljanje vodnih usluga	Filtarsko postrojenje Kutjevo	65
18	Vodovod Labin d.o.o.	"MODERNIZACIJA SUSTAVA JAVNE VODOOPSKRBE: Zamjena postojećeg tradicionalnog načina dezinfekcije vode za ljudsku potrošnju sa novom ekološki certificiranom tehnologijom"	65
57	Humvio d.o.o.	Izgradnja vodoopskrbnog sustava Harina Zlaka II.C faza III. dio te nastavak izgradnje opskrbe vodom naselja Lupinjak (Sustav Kostel-Klenovec)	63
17	RAD d.o.o. Drniš	VODOVOD ČIKOLA - KLJACI	63
90	VIOP d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju Pregrada	IZGRADNJA I OPTIMALIZACIJA VODOOPSKRBNOG SUSTAVA PREGRADA	62
25	Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o.	Nastavak izgradnje sustava javne odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže aglomeracije Nijemci na području Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije d.o.o.	60
40	Voda d.o.o. Orahovica	Rekonstrukcija opskrbnih cjevovoda vodoopskrbe na području grada Orahovice: III. i IV. faza	58
14	Komunalije d.o.o. Ilok	Rekonstrukcija vodoopskrbnih cjevovoda u Iloku	57
8	Međimurske vode d.o.o.	Rekonstrukcija i dogradnja sustava vodoopskrbe na području Međimurske županije	56
39	Komunalno Ozalj d.o.o.	PROŠIRENJE I REKONSTRUKCIJA VODOOPSKRBNOG SUSTAVA OZALJ	56
62	VODNE USLUGE d.o.o. Bjelovar	Prijava financiranja provedbe investicijskih projekata izgradnje vodoopskrbnog sustava grada Bjelovara i okolnih naselja	56